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ADRŠPAŠSKO – TEPLICKÉ  SKALY, 
TO  NAJKRAJŠIE  Z  VÝCHODNÝCH  ČIECH 

     
    Zájazd z programu CK TRIP „Poznávame východné Čechy“ 

TERMÍN: 8.-10.5.2024 
CENA: 189,- € 

V cene je doprava autobusom, ubytovanie na 2 noci s bufetovými raňajkami, prehliadky so sprievodcom CK 

Príplatok: vstupenky, cestovné poistenie   
Kolektív - cena je kalkulovaná s odchodom zo Žiliny, pri odchode z iného miesta vyúčtujeme skutočné kilometre.                                                              

 PROGRAM:  
1.deň: odchod zo Žiliny o 6,25 hod. Po príchode do východných Čiech prehliadka dvoch zámkov na Orlici. Najskôr navští-

vime pôvabný zámoček Doudleby, dielo talianskych renesančných umelcov. Uchváti vás unikátnou, vysoko oceňovanou 

sgrafitovou výzdobou vonkajších aj vnútorných priečelí, bohatým štukovaním a výmaľbou. Interiér vyniká nádhernými 

freskami s mytologickými, náboženskými motívmi a barokovými emblémami v lunetových klenbách. Natáčal sa tu histo-

rický veľkofilm Báthoryčka. Nasleduje skvost českej historickej architekúry – renesančný zámok Častolovice. Interiéry s 

freskami, kazetovými stropmi a zbierkami obrazov dokumentujú životný štýl a bytovú kultúru rodu Sternbergov v priebehu 

štyroch storočí. K zámku patrí rozsiahly park s jazierkom, minizoom a oborou s bielymi danielmi. 

Zastávka v malebnom Novom Meste nad Metují, nazývanom Českým Betlehemom. Prechádzka zaujímavým a jedinečným 

renesančným centrom s krásnym zámkom, upraveným Dušanom Jurkovičom, ktorý navrhol aj originálnu zámockú záhradu 

s drevenými stavbami, ubytovanie. 

2.deň: raňajky, odchod do najväčšieho a najdivokejšieho skalného mesta s najrozsiahlejším skalným labyrintom v strednej 

Európe, Adršpašsko-teplických skál. Fascinujúce zákutia so skalnými vežami, hlbokými tiesňavami, vodopádmi a jazierka-

mi, do neba siahajúcimi skalnými stenami, úžasné výhľady do širokého okolia, nezabudnuteľná  plavba po skalnom jazier-

ku s miestnym prievozníkom, ktorý porozpráva rôzne zaujímavosti a historky nielen o skalách, ale aj o príšerách a vodní-

koch. Ľahká turistika – Teplický skalný okruh a Adršpašské skalné mesto s vyhliadkovými plošinami, labyrintami, vodo-

pádmi... Monumentálna krása divokého skalného labyrintu tvarovaného po stáročia vodou a vetrom berie dych.  Prehliadka 

Broumovského kláštora, impozantného komplexu z 13.st. Bola tu nájdená unikátna kópia Turínskeho plátna, jediná v 

strednej Európe. Výnimočné pamiatky, umelecké diela v sakristii, knižnica s najväčšou rukupisnou knihou na svete. Návrat 

na hotel.  

3.deň: raňajky, prehliadka historického Náchoda, mesta s krásnym námestím, secesnými, barokovými gotickými pamiatka-

mi. Pokračujeme prehliadkou úchvatného skvostu barokové umenia - Kuksu, bývalého panstva, dnes obce s rozľahlou 

hospitálnou budovou, mohutným kamenným kostolom a radou alegorických sôch. Po rozsiahlej rekonštrukcii /náklady cca 

tri-štvrte miliardy Kč/ bol znovuotvorený v r. 2015 a stal sa Top destináciu ČR za tento rok. Je nazývaný „Českým Versail-

les“, unikátom sú barokové sochy nadživotnej veľkosti, nástenné maľby a lekáreň s dračou krvou. Odchod do mesta čes-

kých kráľovien – Hradca Králové, prehliadka: Veľké námestie s gotickou katedrálou sv. Ducha, založenou kráľovnou vdo-

vou Eliškou Rejčkou, renesančná Biela veža – dominanta historického centra, stará radnica, Biskupský palác, meštianske 

domy, kostoly.. Monumentálne stavby zo začiatku 20.st od architektov európskeho formátu v štýle secesie a funkcionaliz-

mu, ktoré vznikli vďaka veľkorysému urbanistickému konceptu a dali mestu prezývku Salón republiky. Vodná elektráreň 

Hučák v unikátnom súbore secesných budov... 

Odchod na Slovensko, príchod do Žiliny v neskorších večerných hodinách 

Kolektív nad 40 osôb – ďalšie 2 osoby zdarma 
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